

C_TADM51_75^{Q&As}

SAP Certified Technology Associate – System Administration (Oracle DB) with SAP NetWeaver 7.5

Pass SAP C_TADM51_75 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.certbus.com/c_tadm51_75.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Which of the following statements is correct with regard to the OPS\$connect connect mechanism? There are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. OPS\$connect authorization is required for all users connecting to the Oracle database.
- B. OPS\$connect enables the R/3 saposcol process to communicate and exchange data with the Oracle database.
- C. OPS\$connect is an Oracle command enabling whoever executes it to administer the database without using the oracle tool SQL*Plus.
- D. BR*Tools use the OPS\$connect by default to connect to the database.
- E. OPS\$connect authorization allows an operating system user to connect to the database without being prompted for a password.

Correct Answer: DE

QUESTION 2

You have started the import of a transport request. It seems that the DDIC Import (DD IMPORT) phase takes a very long time.

What can you do to check whether the import is still running?

- A. In transaction Data Browser (SE16), check that there is no content in table E070.
- B. On operating system level, check that the R3trans process is still running.
- C. In transaction Process Overview (SM50), check that at least one work process of type Dialog is in status running.
- D. In transaction Simple Job Selection (SM37), check that the job RDDIMPDP is still running.

Correct Answer: B

QUESTION 3

Which of the following activities can be carried out using the Web administration interface of the SAP Web Dispatcher?

Please choose the correct answer.

- A. Upgrade the SAP Web Dispatcher.
- B. Connect the SAP Web Dispatcher to a directory server.

- C. Install the SAP Web Dispatcher.
- D. Display parameter settings for the SAP Web Dispatcher.

Correct Answer: D

QUESTION 4

You would like to connect two SAP systems using RFC. RFC communication should be possible from each client of the calling system and should connect to three different clients of the target system.

What do you need to consider?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. No work is required in the remote system.
- B. In this scenario, you need to define three RFC connections of type "3" within each client of the calling SAP system.
- C. For the scenario described, you will need to define three RFC connections in the calling system.
- D. The RFC connection to be defined needs to be of type "M", because multiple clients should be addressable in the target system.

Correct Answer: AD

QUESTION 5

You are running a three system landscape of AS ABAP-based systems. Now, you want to set up the transport domain using the Transport Management System (TMS) in client 000. Which configuration steps are performed automatically after pressing "Save" in the attached dialog box? There are 3 correct answers to this question

- A. Transport routes are created.
- B. The transport directory is created.
- C. The user "TMSADM" is created in client 000
- D. Transport domain control data is written to the file DOMAIN.CFG.
- E. RFC destinations are created.

Correct Answer: CDE

QUESTION 6

Which of the following access methods exist in the SAP system? Choose the correct answer(s).

- A. Remote printing
- B. Front-end printing
- C. Instance printing
- D. Local printing

Correct Answer: ABD

QUESTION 7

The Oracle database offers different types of indexes. Which of the following are valid index types? There are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. Bitmap index
- B. Dictionary index
- C. Unique master index
- D. Balanced tree (B*tree) index

Correct Answer: AD

QUESTION 8

Which tool do you use to maintain memory settings for the Java Virtual Machine of a AS Java-based SAP system?

Please choose the correct answer.

- A. SAP NetWeaver Administrator (NWA)
- B. Shell Console Administrator
- C. Visual Administrator
- D. Config Tool

Correct Answer: D

QUESTION 9

You have established a Central User Administration (CUA) in AS ABAP. What user related data can be distributed from the central to the child systems?

There are 3 correct answers to this question.

Response:

- A. The Information which user master records should exist in which child system
- B. Assignment of roles
- C. Favorites in SAP Easy Access
- D. Definition of roles
- E. Initial passwords

Correct Answer: ABE

QUESTION 10

The software component SAP ECC 6.0 runs on which of the following? Please choose the correct answer.

- A. SAP NetWeaver Application Server 7.00
- B. SAP Basis 4.6D
- C. SAP Web Application Server 6.40
- D. SAP NetWeaver Application Server 7.10

Correct Answer: A

QUESTION 11

Which of the following statements about the required RFC connections in CUA are correct? Choose the correct answer(s).

- A. The RFC connections must be specified entirely in uppercase letters and must be identical to the name of the addressed logical system.
- B. The user in the RFC connection must be a dialog user.
- C. An RFC connection from the child system to itself is required.
- D. An RFC connection from the central system "to itself" is required.
- E. Certain roles for the communication users are required only during CUA setup, and can then be removed from the relevant user master records.

Correct Answer: ADE

QUESTION 12

Which statement is correct for both of the tools Config Tool and Visual Administrator? Please choose the correct answer.

- A. All configuration settings require a restart of the system.
- B. Only configuration settings made globally require a restart of the system.
- C. You have the possibility to maintain configuration settings globally, for all dispatcher nodes of the system at once, or locally for each specific node.

Correct Answer: C

QUESTION 13

What information is provided by the database system check "brconnect -f check"? There are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. Space-critical objects
- B. Hit ratio of the buffer cache
- C. Tablespace fragmentation
- D. Size of all tables and indexes

Correct Answer: AC

QUESTION 14

You have installed an AS ABAP+Java system and the default UME configuration was not changed. Which of the following statements are true (for one client of the AS ABAP system)? There are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. ABAP roles appear as UME groups.
- B. The assignment of ABAP users to ABAP roles appears as the assignment of UME users to UME groups.
- C. The assignment of ABAP users to ABAP groups appears as the assignment of UME users to UME roles.
- D. ABAP authorization profiles appear as UME security roles.

Correct Answer: AB

QUESTION 15

Which of the following statements regarding the monitoring of an AS ABAP + Java system are true, when you are using a separate central monitoring system? Please choose the correct answer

- A. For monitoring an AS ABAP + Java-based SAP system, you will use the agent SAPCCMSR for monitoring the AS Java.
- B. The central monitoring system must be of a higher SAP release of the monitored SAP system.
- C. Central monitoring of AS ABAP + Java-based SAP systems can only be carried out using a separate AS ABAP + Java-based SAP system.
- D. The central monitoring system must have the System ID "CEN".

Correct Answer: A

[Latest C_TADM51_75 Dumps](#)

[C_TADM51_75 PDF Dumps](#) [C_TADM51_75 VCE Dumps](#)